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realme Watch User Manual

Thank you for choosing realme Watch. For your own safety, 
please read this user manual carefully before you use realme 
Watch. We suggest proper preservation of this user manual is 
necessary for further reference.

версия: 1.0

Руководство пользователя
realme Watch

Спасибо, что выбрали realme Watch. Для вашей собственной 
безопасности, пожалуйста, внимательно прочитайте это 
руководство перед использованием realme Watch. Мы 

рекомендуем сохранить данное руководство пользователя для 
дальнейшего использования.

Symbol Meaning

Symbol for “ENVIRONMENT PROTECTION – 
Waste electrical products should not be disposed 
of with household waste. Please recycle where 
facilities exist. Check with your local authority or 
retailer for recycling advice”

Symbol for “DIRECT CURRENT”

Symbol for “MANUFACTURER”

Symbol for “COMPLIES WITH EU REQUIREMENTS”

Symbol for “THE OPERATION GUIDE MUST BE 
READ”

Symbol for “MANUFACTURE DATE”

16. Other Notes

17. EU Declaration of Conformity (DoC)

Warning

18. Warnings

• Do not dispose of the battery against with regional regulation
of household waste.

• Package recycle should be in accordance with local
regulations.

• Replacement of a battery with an incorrect type that can 
defeat a safeguard (for example, in the case of some lithium 
battery types);

• Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically
crushing or cutting of a battery, that can result in an 
explosion;

• Leaving a battery in an extremely high temperature 
surrounding environment that can result in an explosion or 
the leakage of flammable liquid or gas;

• A battery subjected to extremely low air pressure that may 
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or 
gas.

Hereby, realme, declares that this realme Watch is in 
compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
The declaration of conformity may be consulted at 
www.realme.com/global/support/eu-declaration

Warning

19. Recycling Initiative

At realme we understand that our responsibility doesn’t end at 
selling you our products. realme have been working in the area 
of safe disposal of electronic waste. Since mobiles, wearables 
and other electronic items are made of hazardous constituents. 
Under the Guidelines of Ministry of Environment, Forest and 
Climate Change, Government of India, E-waste (Management) 
Rule, 2016 and Amendment E-waste Rule 2018.

As a part of e-waste recycling initiative, realme have partnered 
with an authorizes e-waste company named as 3R Recycler for 
collection, dismantling and disposing E-waste collected from all 
over India. 3R vision is to look at e-waste not just as waste, but 
as an important resource that can be made useful instead of 
shunning it as a social and environmental burden with their fully 
automated facility for e-waste recycling.
For further information about e-waste recycling and our e-waste 
recycling partner & their process you may log on to 
www.3rrecycler.com or write an email to admin@3rrecycler.com 
Call us on toll free hotline - 1800 102 8632

• realme will seek shared responsibility and 
cooperation from customers in reducing the 
environmental impact of their products.

• realme will comply with all the applicable laws
related to e-waste management.

10. Specifications

Specifications

WARNING: Unauthorized disassembly/ assembly of the 
product is NOT allowed.
About the Accuracy of This Product
This product accuracy has been inspected by our quality 
control department. Its performance parameters/sensors are 
base on technical standards above. It is qualified for delivery.

realme Watch
Approx. 36.2 x 40.5 x 11.8 mm 
(excluding the strap)

Approx. 31 g (including the strap)

TFT colour screens     25.4 x 25.4 mm

0-120000 steps

0-11999.9 kcal

60.00 km

Range: 40 ~240 bpm

Maximum 24hours per record

0%-100%

about 7 days with heart rate monitor is ON; 
about 9 days with heart rate monitor is OFF.

Input: 5VDC, 0.5A Internal polymer lithium
battery:3.8V 160mAh

Temperature: 0°C to 35°C
Relative Humidity: ≤90% RH Atmospheric 
Pressure: 80 kPa ~ 106 kPa

Temperature: -20°C to 60°C
Relative Humidity: ≤90% RH

IP68
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Heart rate
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The charger

8. Charging

Instructions

Please connect charger to the watch as follow:

When the watch is charging, the display will show the following 
page.

The display with show this image to indicate when the battery is 
100%.

. 

4. Install the App and Pair-Up

realme.com/global/link

.

Instructions

• Please turn on the Bluetooth of mobile phone.
• Search and download “realme Link” APP from Google Play.
• Register account and complete profile information (Gender, 

Birthday, Height, Weight, Name etc. ) on “realme Link” APP. 
• Long press side button for 3 seconds or connect charger to 

activate realme Watch. Select language.
• Scan the QR code to download “realme Link” APP if failed 

to search in Google Play.

• Please make sure Bluetooth of your mobile device is on,
open the realme Link APP for device pairing:

Open “realme Link” APP , scan the device QR code 
displayed on watch to start pairing process.
Open “realme Link” APP, select realme Watch to scan 
device nearby, choose and connect to the intended realme 
Watch . Click confirm to pair with your phone on the watch.

"Binding Success" will be displayed if the binding process is done;
"Binding Failure" will be displayed if the binding process is 
failed. Please try again until binding is done to make sure the 
realme Watch is able to work properly.

A.

B.

1. General Instructions

3. In the box

2. Product Information

Overview

TFT Display

Side button

Heart rate sensor

strap

Charging interface SpO2 sensor

The new realme Watch will help tracking activity data and 
health status 24/7. It is designed to monitor daily activities: 
steps, distance, consumed calories and dynamic heart rate. 
With Bluetooth 5.0 technology, realme Watch can update 
users' personal information such as height, weight, step goal 
etc. from “realme Link” APP , data stored in realme Watch can 
be synced to mobile device via Bluetooth 5.0 as well.

Features:
• Bluetooth BLE 5.0
• Full-screen touch
• TFT color screen
• Daily Tracking: Steps / Distance / Calories / Heart rate
• 24/7 Dynamic Heart rate monitoring
• Meditation
• Sleep monitoring report
• Call notification
• Auto identification ( Running / Walking)
• Find your phone
• Music control

1. realme Watch (Built-in Polymer Lithium Battery)
2. User Manual 3. The charger

5. Function instruction

6. Wear properly

7. Low battery

Instructions

Battery is too low,
watch will power off.

Please find detail instruction of realme Watch on “realme Link” 
APP =》“User Manual” =》“Function Instructions”.

Keep the touch button facing the user and make sure the 
bottom sensor is clung to the skin. Keep the wristband 2cm or 
more from the wrist.

When the battery is less than 10%, the watch will vibrate once 
and display the below symbol, please select the mode you want. 
Click to turn on Power Saving Mode, press and hold the side 
button for 5 second to exit.

Please charge the watch immediately if the battery power is lower 
than 3%.

Clung to the skin

9. FAQ

FAQ

Incorrect step 
counting.

No display.

Failed to sync up 
data with APP.

Low battery.

The mobile’s 
Bluetooth is off.

APP is shut down 
or crashed.

Out of Bluetooth 
signal range.

Keep your device 
close to mobile 
device with 
Bluetooth is on.

Reset “realme 
Link” APP.

Turn on your 
mobile’s Bluetooth.

Connect to charger 
to charge the 
watch.

Abnormal waggling 
or vibration of 
device.

Walked less than 
10 steps.

Sliding or walk 
wearing slippers.

Walk with normal 
posture.

Walk continuously 
for more than 10 
steps.

Wear the watch 
properly to avoid 
abnormal vibration.

Issue 
description

Possible 
cause

Solution

If you encounter any problems with using realme watch, please 
contact realme authorized customer service center.
For more details information, please email:
service.ru@realme.com or visit us on: www.realme.com or call 
us on toll free hotline: 8-800-707-25-75

Maintenance

12. Warranty
• Realme warrants its products free of defects in materials and 

workmanship in normal use for a period of ONE year from the 
date of retail purchase.

• This warranty does NOT cover damages caused by misuse or 
abuse, including but not limited to:

→ Failure caused by unauthorized repairs or modifications;
→ Damage caused by shock or drop during transportation;
→ Failure caused by improper operation inconsistent with the 

instructions stated in this user manual;
→ Malfunction or damage from failure to provide the 

recommended maintenance;
→ Damage caused by improper use of power supply.

11. Maintenance

Maintenance

• Do adjust the tightness of the product to ensure smooth blood
circulation.

• Do wear the product close to the skin during exercise.
• Do use a clean, damp cloth to clean and dry the product

regularly.
• Do not use excessive skin care products on the wrists where

the product is worn.
• Do not remove the product shell.
• Do not replace the built-in battery of the product yourself.
• Never use a corrosive cleaning agent to clean the product.
• Do not charge the product when it is wet.
• Avoid long exposure to the sunlight.
• Never use the product in a sauna or steam room.
• Do not place the product at extremely high or low

temperatures.
• Do not use the product if the screen or shell is damaged.
• Do not put the product in a dishwasher, washing machine or

dryer.
• Do not place the product in a fire avoiding explosion of battery.
• Please use the USB port of your computer or mobile phone

charger to charge the product properly.
• If the product temperature rises too high during charging, 

please stop charging.

Dos and Don’ts:

13. Cautions

1. Do not open the shell;
2. Do not replace the built-in battery by yourself;
3. Do not clean the product with corrosive cleansers;
4. Do not charge the product when it is wet;
5. Do not charge the product if it is not completely dry.
6. Do not leave the product in direct sunlight for a long time;
7. Do not use the product in sauna or steam rooms;
8. Do not place the product in an environment under 

non-operating temperatures;
9. Do not use the product if screen or case is damaged;

10. Do not put the product into dishwasher, washing machine 
or dryer;

11. Do not put the product into fire; the battery may explode;
12. Please use the USB port of computer or mobile phone 

charger properly when charging.
13. If the temperature of the product rises too sharply during 

charging, please stop charging.

The product contains electronic equipment that, if improperly 
handled or disposed, may damage the environment or cause 
injury:

Warning

14. Safety Instructions

15. Medical Disclaimer

Warning

1. This product is not a medical device and cannot be used to 
diagnose, treat, cure or prevent any disease;

2. Consult a doctor before starting or adjusting any exercise 
plan;

3. If you currently have any preexisting physical conditions that 
may be affected by the use of this product, please consult 
your doctor first;

4. Some users may have skin irritation or allergy after wearing 
the wristband for a long time. In cases of redness, swelling, 
itching or other allergic symptoms, please consult your doctor. 

5. Do not check screen information when driving, being 
distracted, or other circumstances that may be dangerous;

6. This is not a toy. Do not allow children or pets to play with the 
product. Small components of the product may cause choking 
hazards;

7. Product functionalities may be affected by external factors 
such as interference, therefore data is for reference only;

8. The product has a heart rate recording function. Wearing for a 
long time may cause some users to have skin discomfort, 
allergic symptoms, or some risk for the users suffering from 
certain diseases. If any of the followings occurs, please 
consult your doctor before use or stop using this product:

WARNING: THIS REALME WATCH IS NOT A MEDICAL 
DEVICE. The realme Watch and its associated applications 
should not be used to diagnose, treat, or prevent any disease or 
medical condition. Always seek the advice of a qualified medical 
professional before making any changes to your exercise, sleep 
or nutrition, as doing so may cause severe harm or death. 

- Epilepsy or sensitive to light;
- Poor blood circulation or prone to have bruises; Heart
disease or other diseases;

- Taking any light sensitive drugs.

WARRANTY CARD

Dear  user, thank you for using this  product. To better serve 
your needs, please read and fill out the warranty card.

User Information

Name:

Phone No:

Address:

E-mail:

Product Information

Dealer Information

Date of Purchase:

Dealer’s Name:

Dealer’s Address:

Model:

S/N:

Значение символа

«ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» - отходы 
электротехнической продукции не следует 
утилизировать вместе с бытовыми отходами.

«ПОСТОЯННЫЙ ТОК»

«ПРОИЗВОДИТЕЛЬ»

«СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ ЕС»

«НЕОБХОДИМО ЧИТАТЬ РУКОВОДСТВО ПО 
ЭКСПЛУАТАЦИИ»

«ДАТА ПРОИЗВОДСТВА»

16. Другие заметки

17. Декларация соответствия ЕС (DoC)

Предупреждение

18. Предупреждения

• Не выбрасывайте аккумуляторную батарею в соответствии с 
региональным законодательством по утилизации бытовых отходов.

• Переработка упаковки должна осуществляться в соответствии с 
местными правилами.

• Использование для замены батареи неправильного типа может 
нарушить защиту неправильного типа (например, в случае некоторых 
типов литиевых батарей);

• Запрещены утилизация батареи в огне, нагрев батареи в духовке, 
механические повреждения, в том числе и разрезание батареи, так как 
это может привести к взрыву;

• Не рекомендуется оставлять аккумулятор в окружающей среде с 
чрезвычайно высокой температурой или подвергать воздействию 
чрезвычайно низким давлением воздуха, так как это может привести к 
взрыву или утечке горючей жидкости или газа;

Настоящим realme заявляет, что эти часы realme соответствуют основным 
требованиям и другим соответствующим положениям Директивы по 
радиооборудованию 2014/53 / ЕС.

С декларацией соответствия можно ознакомиться по адресу 
www.realme.com/global/support/eu-declaration.

Соответствует требованиям ТР ТС №020/2011 «Электромагнитная 
совместимость технических средств» и ТР ЕАЭС 037/2016 "Об ограничении 
применения опасных веществ в изделиях электротехники и 
радиоэлектроники".

Единый реестр выданных сертификатов соответствия и 
зарегистрированных деклараций Таможенного союза https://fsa.gov.ru/

Предупреждение

19. Инициатива по переработке
В realme мы понимаем, что наша ответственность не заканчивается 
продажей Вам нашей продукции. realme активно работает в области 
безопасной утилизации электронных отходов, так как в мобильных 
телефонах и других электронных устройствах могут быть использованы 
опасные компоненты.

• realme стремится к совместной ответственности и 
сотрудничеству с клиентами в снижении воздействия своей 
продукцией на окружающую среду.

•  realme соблюдает все применимые законы, связанные с 
утилизацией и переработкой электронных отходов.

10. Характеристики

Характеристики

часы realme
36,2 мм х 40,5 мм х 11,8 мм (без ремня)

31 г (включая ремешок)

TFT дисплей 25,4 х 25,4 мм

0-120000 шагов

0-11999,9 ккал

60,00 км

Диапазон: 40 ~ 240 ударов в минуту

max 24 часа

0%-100%

около 7 дней с включенным пульсометром; около 
9 дней с выключенным пульсометром.

5 В постоянного тока, 0.5 А. Внутренняя 
литий-полимерная батарея: 3,8 В 160 мА·ч

Температура: от 0 ° C до 35 ° C
Относительная влажность: ≤90% относительной 
влажности

Атмосферное давление: 80 кПа ~ 106 кПа

Температура: от -20 ° C до 60 ° C
Относительная влажность: ≤90% относительной 
влажности 

IP68

1. Один ремешок 2. Руководство пользователя
3.Зарядное устройство

Размер

Название продукта

Вес

Дисплей 

Шаги

Калории

Расстояние

Частота 
сердцебиения

Время тренировки

Уровень заряда 
батареи

Срок службы 
батареи

Источник 
питания

Рабочая среда

Уровень защиты

Условия 
хранения

Аксессуары

Зарядное устройство

8. Зарядка

Инструкции

Пожалуйста, подключите зарядное устройство к часам следующим 
образом:

В процессе зарядки, на дисплее отображается следующая информация:

.

Когда батарея заряжена на 100%, дисплей отображает изображение ниже:

4. Установка приложения и соединение

realme.com/global/link

Инструкции

•   Пожалуйста, включите Bluetooth на мобильном телефоне.

• Установите приложение «realme Link» из Google Play.

•   Зарегистрируйте учетную запись и полную информацию о профиле 
(пол, дата рождения, рост, вес, имя и т.д.) в приложении «realme Link».

•   Нажмите и удерживайте боковую кнопку в течение 3 секунд, либо 
подключите зарядное устройство, чтобы активир. овать realme Watch.

• Выберите язык.

•   Отсканируйте QR-код, чтобы загрузить приложение «realme Link», если 
его не удалось найти в Google Play.

•   Убедитесь, что Bluetooth вашего мобильного устройства включен и 
откройте приложение «realme Link» для сопряжения устройств:

A.  Откройте приложение «realme Link», отсканируйте QR-код 
устройства, отображаемый на часах, чтобы начать процесс 
сопряжения.

B.  Откройте приложение «realme Link», выберите realme Watch для 
сканирования устройства поблизости, выберите и подключитесь к 
предполагаемому realme Watch. Нажмите «Подтвердить», чтобы 
связать ваш телефон с часами.

«Подключение успешно» будет отображаться, если процесс подключения 
завершен;

«Ошибка подключения» будет отображаться в случае сбоя процесса 
подключения.

3. В коробке

2. Информация о продукте

Обзор

TFT дисплей

Боковая кнопка

Датчик сердечного ритма

Ремешок

Интерфейс зарядки Датчик SpO2

1. Общие инструкции
Новые realme Watch помогут отслеживать данные об активности и 
состоянии здоровья 24/7. Они предназначены для ежедневного 
мониторинга: шагов, пройденного расстояния, израсходованных калорий и 
изменений сердечного ритма. С технологией Bluetooth 5.0 realme Watch 
может обновлять персональную информацию пользователя, такую как: 
рост, вес, количество шагов и т.д. Из приложения «realme Link» данные, 
хранящиеся в realme Watch, также могут быть синхронизированы с 
мобильным устройством через Bluetooth 5.0.

Особенности:
•   Bluetooth BLE 5.0

•   Сенсорный экран

•   Цветной дисплей TFT  

•   Ежедневное отслеживание: шаги/ расстояние/ калории/ 
частота сердечного ритма

•   Динамический мониторинг сердечного ритма 24/7

•   Медитация

•   Отчет о мониторинге сна

•   Уведомление о звонке

•   Автоматический мониторинг (бег/ ходьба)

•   Функция поиска телефона

•   Управление музыкой

1. realme Watch (встроенный полимерный литиевый аккумулятор)

2. Руководство пользователя 3. Зарядное устройство

5. Функциональная инструкция

6. Правильное использование

7. Низкий заряд батареи

Инструкции

Battery is too low,
watch will power off.

Подробные инструкции realme Watch вы найдете в приложении «realme Link» 
APP =》 «Руководство пользователя» =》 «Функциональные инструкции».

Держите сенсорную кнопку лицом к пользователю и убедитесь, что нижний 
датчик прилегает к коже. Держите браслет на расстоянии 2 см или более от 
запястья.

Если уровень заряда батареи составляет менее 10%, часы будут 
вибрировать один раз и отображать символ ниже, пожалуйста, выберите 
нужный режим. Нажмите, чтобы включить режим энергосбережения, 
нажмите и удерживайте боковую кнопку в течение 5 секунд, чтобы выйти.

Пожалуйста, зарядите часы, если заряд батареи ниже 3%.

Контакт с кожей

9. Часто задаваемые вопросы

Часто задаваемые вопросы

Неправильный 
подсчет шагов.

Нет изображения 
на экране.

Не удалось 
синхронизировать 
данные с 
приложением.

Низкий заряд батареи.

Bluetooth на 
мобильном телефоне 
выключен.

Приложение 
выключено или 
вышло из строя.

Вне диапазона 
сигнала Bluetooth.

Держите realme Watch 
близко к мобильному 
устройству с 
включенным Bluetooth.

Перезапуск 
приложения «realme 
Link».

Включите Bluetooth 
вашего мобильного 
телефона.

Подключите к 
зарядному устройству,
чтобы зарядить часы.

Неправильное 
движение устройства
в пространстве.

Пройдено менее 10 
шагов.

Необходимо пройти 
более 10 шагов.

Носите часы так, чтобы 
избежать этого.

Описание 
проблемы

Возможная 
причина

Решение

→  если гарантийный срок истек;

→  если дефект вызван нарушением потребителем правил и условий по 
эксплуатации и хранению устройства, изложенных в руководстве по 
эксплуатации;

→  если клиент разбирает, ремонтирует или модифицирует устройство 
самостоятельно, а также отдает его на ремонт в неавторизованные со 
стороны realme сервисные центры;

→  если повреждения возникли вследствие воздействия форс-мажорных 
обстоятельств (таких как наводнение, пожар, землетрясение и молнии);

→  если пользователь не может предоставить гарантийный талон либо 
документ, подтверждающий покупку или модель продукта и/или 
штрих-код не совпадают и/или изменены;

→  если дефект возник вследствие естественного износа деталей при 
эксплуатации;

→  если неисправности, повреждения и дефекты вызваны неосторожными 
действиями (бездействием) потребителя или третьих лиц.

Ответы на интересующие вопросы вы можете найти на сайте 
www.realme.com. Вы также можете задать их, обратившись на нашу 
Горячую линию по email service@realme.com или позвонив по бесплатному 
номеру 8-800-707-25-75.

Техническое обслуживание

12. Гарантия
Благодарим вас за выбор аксессуаров realme. Срок гарантии составляет 
12 месяцев с даты покупки. Гарантийное обслуживание полностью 
соответствует законам Российской Федерации.
В случае возникновения проблем при использовании устройств realme, 
пожалуйста, обращайтесь только в авторизованные сервисные центры 
realme.

Гарантия действительна только при нормальном использовании 
устройства. Настоящая гарантия не распространяется на искусственные 
повреждения и любые из перечисленных ниже условий:

11. Техническое обслуживание

Рекомендации:

Техническое обслуживание

• Отрегулируйте ремешок таким образом, чтобы не препятствовать 
кровообращению

•   Во время тренировки носите часы в контакте с кожей

• Для ухода за realme Watch используйте чистую влажную ткань

•   Не используйте чрезмерные средства по уходу за кожей на запястьях, 
где носится продукт 

•   Не удаляйте оболочку продукта

•   Не заменяйте встроенную батарею устройства самостоятельно

•   Никогда не используйте едкие чистящие средства для ухода

•   Не заряжайте продукт, когда он влажный

•   Избегайте длительного воздействия солнечного света

•   Никогда не используйте продукт в сауне или парной

•   Не оставляйте продукт при очень высоких или низких температурах

•   Не используйте продукт, если экран или оболочка повреждены

•   Не кладите изделие в посудомоечную, стиральную или сушильную 
машину

•   Для избежания взрыва батареи избегайте контакта с огнём

•   Пожалуйста, правильно используйте USB-порт зарядного устройства, 
компьютера или мобильного телефона при зарядке

•   Если температура продукта поднимается слишком высоко во время 
зарядки, пожалуйста, прекратите зарядку

13. Предостережения

1. Не вскрывайте корпус часов;

2. Не заменяйте встроенную батарею самостоятельно;

3. Не чистите изделие с помощью едких моющих средств;

4. Не заряжайте продукт, когда он влажный;

5. Не оставляйте продукт под прямыми солнечными лучами в течение 
длительного времени;

6. Не используйте продукт в сауне или в парной;

7. Не помещайте продукт в окружающую среду при нерабочих 
температурах;

8. Не используйте продукт, если экран или корпус повреждены;

9. Не кладите продукт в посудомоечную машину, стиральную машину или 
сушилку;

10. Для избежания взрыва батареи избегайте контакта с огнём;

11. Пожалуйста, правильно используйте USB-порт зарядного устройства, 
компьютера или мобильного телефона при зарядке;

12. Если во время зарядки температура продукта слишком резко 
возрастает, пожалуйста, прекратите зарядку.

Продукт содержит электронное оборудование, которое при неправильном 
обращении или утилизации, может нанести ущерб окружающей среде или 
привести к травме:

Предупреждение

14. Инструкции по безопасности

15. Медицинский отказ от ответственности

Предупреждение

1. Этот продукт не является медицинским устройствои и не может 
использоваться для диагностики и лечения каких-либо заболеваний;

2. Проконсультируйтесь с врачом перед началом каких-либо спортивных 
упражнений;

3. Если в настоящее время у вас есть какие-либо противопоказания, на 
которые может повлиять использование этого устройства, сначала 
обратитесь к врачу;

4. В случае какой-либо аллергической реакции от данного устройства, 
обратитесь к врачу.

5. В целях безопасности не используйте устройство во время вождения.

6. Устройство не предназначено для использования детьми и животными. 
Небольшие компоненты продукта могут стать причиной удушья;

7.  На функциональность продукта могут влиять внешние факторы, 
поэтому данные приведены только для справки;

8. Продукт имеет функцию записи сердечного ритма. Ношение в течение 
длительного времени может вызвать у некоторых пользователей кожный 
дискомфорт, аллергические симптомы или некоторый риск для 
пользователей, страдающих определенными заболеваниями. Если 
произойдет любое из следующих действий, проконсультируйтесь с 
врачом перед использованием или прекратите использование этого 
продукта:

ВНИМАНИЕ: ДАННЫЕ ЧАСЫ НЕ ЯВЛЯЮТСЯ МЕДИЦИНСКИМ 
УСТРОЙСТВОМ. Часы realme и связанные с ними приложения не должны 
использоваться для диагностики, лечения или предотвращения каких-либо 
заболеваний. Всегда обращайтесь за советом к квалифицированному 
медицинскому работнику, прежде чем вносить какие-либо изменения в 
свои упражнения, сон и питание, так как это может привести к серьезным 
травмам или смерти.

- эпилепсия или чувствительность к свету;

 плохое кровообращение и появление синяков, болезни сердца

 или другие заболевания;

- приём любых светочувствительных препаратов.

Гарантийный талон

Уважаемый пользователь, спасибо за использование этого 
продукта. Чтобы выполнить гарантийные обязательства в полной 
мере, пожалуйста прочитайте и заполните гарантийный талон.

Информация о пользователе

Имя:

Номер телефона:

Адрес:

Электронная почта:

Информация о товаре

Информация о дилере

Дата покупки:

Имя дилера:

Адрес дилера:

Модель:

S/N:

No.178 Yulong Avenue, Yufengshan ,Yubei District, Chongqing. 
TEL:86-023-67164858          www.realme.com

Realme Chongqing Mobile Telecommunications Corp.,Ltd.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Несанкционированная разборка / сборка 
продукта НЕ допускается.

О точности этого:
Точность данного продукта была проверена нашим отделом 
контроля качества. Его рабочие параметры/ датчики основаны на 
технических стандартах выше.
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